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Principio #$ ze2 
%&'()#$*+,-./012 
 
Modificare 34 
345678 
34,-9: 
 
Conoscere molto bene, essere familiare con ; shu2< xi 
=>?@ABC.DEFGH@;<2 
 
Risolvere I jue3J jue2 
IJKL 
 
Verità MN 
OMN.P'()QRSTU2 
 
Identico, unanime VW zhi4 
VW-X 
VWYZ 
 
Perdere, perdita [\ kui1/ ] sun3^ shi1 
%&'(]^U 10000_2 
`aBb]^ 
 
Dipendere da cJd 
QRcJdef2 
 
Attraverso, tramite/ superare(l’ostacolo) YZ 
YZgh 
YZijkl5m=no 
 
Essere in attesa di Apd 
P'()qrApdstuvw)xy2 
 
Essere equivalente a z{ v 
100|_z{d 750_}~�2 
z� avv 
�z��� 
z��TQR 
 
Essere costretti a �t� 
#��QR��.%&�t�z��TQR2 



 

 

 
Riferire a  � zhuan3� gao4 
����B�2 
 
Ripetere +! 
���=+!V�� 
 
Adatto, opportuno �{ 
�d�v��.%&�{�TUQR2 
�{)�� 
�{)�� 
 
Sufficiente (in quantità) � chong1� zu2 
%&��A���62 
���  
 
 
Vendere al dettaglio ¡¢  ¡¢Q 
Vendere all’ingrosso £5  £5Q 
¡¢Q¤£5QT2 
 
Accurato ¥¦ 
§¨¥¦ 
©ª«¬)§¨­®¥¦2 
 
Fuso orario �¯ 
=A°A�¯KL�±²t³�³� 
 
Specifica(sost.) ´R 
qr´R 
�P'(µ¶5·qr´R2 
 
In ogni caso ¸¹ lun4º» 
 
 
I prodotti della tua azienda hanno bisogno di aprire il mercato locale, se i prezzi sono troppo 
alti, i consumatori uvw non potrebbero accettarli¼½. 
S aggU 
Z agg 
 
P'()qr¾¿ÀÁÂÃGH.ºÄQRZT.uvw��¼½2 
uvw¸Å¼½2 
 
 



 

 

Attualmente, l'offertaÆ� di prodotti a base di salsa di soiaÇ jiang4È you2 superaÉZ 
la domanda¾Ê nel mercato internazionale, il Suo prezzo è superiore del 20% rispetto a 
quella di altri produttoriËqÌ. 
ÍÎ.ÏFÐGH�ÇÈqr)Æ�ÉZ¾Ê.=)QR¤ÑÒËqÌT 20%2 
Æ�ÉZ¾Ê 
ÆÓdÊ 
La domanda supera l’offerta 
¾ÊÓd/TdÆ� 
Æ�� ying4Ê 
 
Siamo molto dispiaciuti che ci sarà un ritardoÔÕ di due settimane nella consegna a causa 
di uno  
scioperoÖ> del personale×> della fabbrica. Sarà un problema per la Sua azienda? 
­®ØÙ.�d>Ú×>Ö>.Û6���ÔÕÜ¥.DP'(·O�*VªKL

Ý� 
 
 

5Þ fa1 fang4 +soldi/certificate/oggetto normale  vß accordare, conferire 

àáâãäåærç5m¾¿)}2è 

©ªé'(m×>5ÞUê jiang3  jin1bonus2 

> gong1Ì shang1ë ju2m'(5ÞUì ying1í ye4î zhi2ï zhao42 

 

ð chen4  Prep. 

àñ1òólôw���òõ2è 

%&­®ö÷ø liu2ùð©ª��¦%&'(úû2 

%¿ðüýþÿ zhuan4ä2 

!V"¿# du3$U.%&ð%&5'2 

 

() shun4 bian4  Avv. 

à�**+,�Vlõ.-*ð.�/Vlõ)0),�2 

1,Ì¬)�2.()3%45 zhi16'2 

%789Z:¬.();,4U<Â:2 


